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Σχετικά με τα προβλήματα που αναφέρονται στην επερώτηση βουλευτών για το Ειδικό 

Δημοτικό Σχολείο Ερμούπολης έχουμε να διευκρινίσουμε τα εξής: 

 

1) “Ελλιπής στελέχωση εκπαιδευτικού προσωπικού” και “μη τοποθέτηση σχολικού 

νοσηλευτή” 

Η πλήρωση των θέσεων αυτών δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητες του δήμου, αλλά του 

Υπουργείου Παιδείας. Ειδικότερα για τη στελέχωση σε εκπαιδευτικό προσωπικό, όπως 

ενημερωθήκαμε από την Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Κυκλάδων, το σχολείο είναι 

στελεχωμένο σε μεγάλο βαθμό (95%) και εκκρεμεί η τοποθέτηση μίας ειδικότητας ολίγων 

ωρών, η οποία πρόκειται να διευθετηθεί εντός των προσεχών ημερών. 

 

2) “Κτηριακό πρόβλημα” 

Το σχολείο ανεγέρθηκε το 1939 και όχι το 1829, όπως ανακριβώς αναφέρεται. Μέχρι το 1990 

στο κτήριο στεγαζόταν το 6ο Δημοτικό Σχολείο Ερμούπολης. Το έτος εκείνο με την 

ολοκλήρωση νέου διδακτηρίου του 6ου Δημοτικού Σχολείου, έγινε γενική ανακαίνιση στο 
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παλαιό κτήριο για να στεγάσει αρχικά το 2ο Νηπιαγωγείο Ερμούπολης και αργότερα και το 

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο. Μέχρι σήμερα, όποτε χρειάστηκε, έγιναν οι απαραίτητες 

επισκευές-επεμβάσεις για αποκατάσταση και βελτίωση του κτηρίου. Ιδιαίτερα στα 

τελευταία 2 έτη πραγματοποιήθηκαν οι εξής εργασίες:  

Καθαιρέσεις και επισκευές επιχρισμάτων, επισκευές οξειδωμένου οπλισμού, νέα 

επιχρίσματα στις 3 όψεις του κτιρίου και χρωματισμός του κτιρίου  εσωτερικά και εξωτερικά.  

 

Το κτήριο διαθέτει μεγάλα και ευήλια παράθυρα, ενώ μέχρι σήμερα δεν έχει αναφερθεί είτε 

στις Τεχνικές Υπηρεσίες είτε στην αρμόδια Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης 

πρόβλημα σωστού αερισμού των αιθουσών. 

 

3) “Πρόβλημα καθαριότητας” 

Στο σχολείο έχει διατεθεί, σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Εσωτερικών που είχε την 

ευθύνη διορισμού προσωπικού καθαριότητας στα σχολεία μέσω δήμων, καθαρίστρια 

μερικής απασχόλησης και επιπλέον ένα άτομο “γενικών καθηκόντων”. Συνεπώς, δεν υπάρχει 

θέμα επαρκούς καθαριότητας των χώρων του σχολείου. 

 

4) “Πρόβλημα έλλειψης ΗΥ και ειδικού εξοπλισμού” 

Το σχολείο διαθέτει εξοπλισμό σε ΗΥ, υστερεί μόνο σε εξοπλισμό για την περίπτωση που 

ενδεχομένως θα εφαρμοστεί “εξ αποστάσεως εκπαίδευση”. Σε αίτημα του σχολείου 

διατυπώθηκε πρόσφατα η πρόταση αγοράς 26 laptop για όλους τους εκπαιδευτικούς και 

τους μαθητές του σχολείου, προμήθεια που τα οικονομικά της αρμόδιας σχολικής επιτροπής  

δεν επιτρέπουν την πραγματοποίησή της, δεδομένου ότι η κρατική επιχορήγηση προς τις 

σχολικές επιτροπές για κάλυψη καθημερινών λειτουργικών δαπανών δεν επαρκεί για την 

ικανοποίηση προμήθειας ΗΥ και ειδικού εξοπλισμού στα σχολεία αρμοδιότητάς τους. 

 

 

Με εκτίμηση 

Ο Δήμαρχος Σύρου – Ερμούπολης 
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